
1 nárůst daně 2 nárůst v příjmu daně 2,5 nárůst v příjmu daně 3 nárůst v příjmu daně

Příjem daně 1 132 500             -                             1 925 250          792 750             2 321 625           1 189 125           2 718 000          1 585 500         

Příklad: rodinný 

dům 2podlaží zast. 

Plocha 140 m2

686                       -                             1 372                  686                    1 715                   1 029                   2 058                 1 372                 

řadový dům 70 m2 343                       -                             686                     343                    858                      515                      1 029                 686                    

Daň z nemovitosti

Zapojením místního koeficientu  bude ovlivněna cena u 70 % daně.

Místní koeficient se nevztahuje na daň z orné půdy, chmelnice, vinice, zahrady, ovocného sadu a trvalého travního 

porostu. V daňové přiznání uvedeno pod označení A, B.

Výpočet daně z nemovitosti po změně OZV

místní koeficient  2 místní koeficient 2,5 místní koeficient 3současný místní koeficient 1


